

Hallituksen kokous 15/2023

Staabi ry, Tampereen yliopiston hallintotieteitä opiskelevien ainejärjestö

Aika: 25.5.2023 klo 17.07–18.17.

Paikka: Tampereen yliopisto, Pinni A3107 & Zoom.

Paikalla:

Riikka Yli-Rahnasto

Aapo Johansson

Sanni Tynismaa

Niko Ranta

Sani Tynismaa

Linda Lepistö

Ada Siikaluoma

Tuuli Lopmeri

Riikka Hämäläinen

Veera Saukkonen

EJ Lampén

Emilia Saalasti

Asiakohdat

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus
5. Esityslistan hyväksyminen
6. Ilmoitusasiat
7. Talousasiat
8. Kuvausvalojen hankinta
9. Pääsykoestandin tarjoiltavat
10. Järjestötilojen käyttöehtosopimus
11. Heidi's Bier Bar yhteistyösopimuksen 2023 hyväksyminen
12. Kaijakan yhteistyösopimuksen 2023 hyväksyminen

13. Alumnitoimihenkilön eroaminen ja pestin uudelleen jakaminen
 14. Muut esille tulevat asiat
 15. Seuraava kokous
 16. Kokouksen päättäminen
-

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 17.07.

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Riikka Yli-Rahnasto, sihteeriksi Aapo Johansson ja pöytäkirjantarkastajiksi Tuuli Lopmeri ja Sanni Tynismaa.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Staabin sääntöjen pykälä 11 lausuu kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta: "Hallituksen kokous on laillinen, kun siitä on ilmoitettu hallituksen jäsenille henkilökohtaisesti vähintään yksi (1) vuorokausi aikaisemmin. -- Hallituksen kokous on päätösvaltainen, kun saapuvilla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä."

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Emilia Saalastille.

5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohdaksi 12 Kajjakan yhteistyösopimuksen 2023 hyväksyminen

Lisätään kohdaksi 13 Alumnitoimihenkilön eroaminen ja pestin uudelleen jakaminen

Numeroidaan loput kohdat juoksevasti.

6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Yliopisto for Dummies -tapahtuman suunnittelu on aloitettu kopotiimin kanssa.

Tuutoreita on pyydetty pääsykokeisiin standeille.

Fuksiviikkojen suunnittelu on aloitettu. Fuksipassiuudistus on tekeillä. Tapahtumavastaavat osallistuivat Juveneksen pitämään Juvegalaan.

Yrityssuhde- ja työelämävastaava edusti Kannunvalajat ry:n vuosijuhlilla 13.5. vuosijuhlatoimihenkilön kanssa. Tapaaminen 12.5. työelämätöimihenkilön kanssa.

Kaikki rästissä olleet pöytäkirjat ovat tarkistus- tai korjausvaiheessa.

Ansiomerkkien ehdotuksia kerätään Formsilla 22.5.–4.6.

Kevään palautekysely sulkeutui 19.5. Palautetyöryhmä tapasi 18.5. ja suunnittelu yhdenvertaisuusohjesäännön päivittämisestä on aloitettu.

Merkitään tiedoksi.

7. Talousasiat

Talousvastaava käsitteli talousasiat. Talousvastaava tapasi taloustoimihenkilön kanssa 15.5. Tapaamisessa keskusteltiin menneestä keväästä, sijoittamisesta sekä sektorin kehitystarpeista. Saatiin verotuspäätös vuoden 2022 yhteisön tuloverosta. Likviditeettiä on tarpeeksi yhdistyksen toiminnan jatkamiseksi.

Merkitään tiedoksi.

8. Kuvausvalojen hankinta

Esitys: Budjetoidaan 50 euroa kuvausvalojen hankintaan.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

9. Pääsykoestandin tarjoiltavat

Esitys: Budjetoidaan 40 euroa pääsykoestandin tarjoiltaviin.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

10. Järjestötilojen käyttöehtosopimus

Jokaisen ainejärjestön, killan, kerhon tai muun tilan omaavan tahon täytyy allekirjoittaa järjestöjen, yliopiston ja TREYN välinen sopimus, jossa määritellään yliopiston hallinnoimien tilojen käyttöehdoista. Järjestöjen tulee allekirjoittaa sopimus viimeistään 11.6. ja sopimus tulee voimaan, kun osapuolet (järjestö, TREY ja yliopisto) ovat sopimuksen allekirjoittaneet. Sopimus on voimassa toistaiseksi eli tämä sopimus kattaa myös tulevat toimijat ja tilat. Sopimuksessa määritellään irtisanomisehdot.

Esitys: Valtuutetaan Riikka Yli-Rahnasto ja Ada Siikaluoma allekirjoittamaan kyseinen sopimus Staabi ry:n puolesta.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

Emilia Saalasti poistui ajassa 17.45.

11. Heidi's Bier Bar yhteistyösopimuksen 2023 hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään yhteistyösopimus Heidi's Bier Barin kanssa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

12. Kaijakan yhteistyösopimuksen 2023 hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään Kaijakan yhteistyösopimus vuodelle 2023.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

13. Alumnitoimihenkilön eroaminen ja pestin uudelleen jakaminen

Riikka Hämäläinen poistui ajassa 17.50.

Riikka Hämäläinen palasi ajassa 17.51.

Niko Ranta poistui ajassa 17.53.

Päätettiin myöntää Milla Lehtimäelle ero ja pesti jaetaan uudelleen Riikka Yli-Rahnaston ja Tuuli Lopmeren kesken.

14. Muut esille tulevat asiat

Emilia Saalasti palasi ajassa 17.57.

Keskusteltiin syksyn Hoplopista.

Keskusteltiin fuksiviikoista.

Ada Siikaluoma poistui ajassa 18.14.

Hallitus pitää kokoustaukoa kesäkuun ajan.

15. Seuraava hallituksen kokous

Päätetään Doodlella.

16. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 18.17.

Allekirjoitukset

Puheenjohtaja

Riikka Yli-Rahnasto

Sihteeri

Aapo Johansson

Pöytäkirjan tarkastaja

Tuuli Lopmeri

Pöytäkirjan tarkastaja

Sanni Tyynismaa